

Teilnahmebedingungen für eBill

Um im E-Banking Ihre Rechnungen via eBill Kundenportal der SIX BBS AG (SIX Group AG) zu empfangen, müssen Sie die folgenden Bedingungen lesen und akzeptieren.

1. Anmeldung / Abmeldung

«eBill» ist eine von SIX BBS AG angebotene Dienstleistung. Diese stellt dem Benutzer eingehende Rechnungen im eBill-Kundenportal elektronisch zur Verfügung. Voraussetzung zum Empfang von eBill ist eine einmalige Benutzeranmeldung bei SIX BBS AG und bei den betreffenden Rechnungsstellern durch den Benutzer im eBill-Kundenportal. Der Benutzer kann sich vom eBill-Kundenportal von SIX BBS AG und den Rechnungsstellern gemäss dem dafür vorgesehenen Ablauf jederzeit wieder abmelden.

2. Funktionen / Archivierung

Die Dienstleistung eBill erlaubt dem Benutzer, die bei SIX BBS AG elektronisch eingegangenen Rechnungen anzuzeigen, Zahlungen freizugeben oder abzulehnen. Die Rechnungen bleiben während 90 Tagen im eBill-Kundenportal abrufbar, ältere Rechnungen werden laufend gelöscht. Demzufolge wird die eBill weder von der Bank noch von SIX BBS AG archiviert. Der Benutzer ist für die Archivierung der elektronischen Rechnungen selbst verantwortlich.

3. Datensicherheit / Weitergabe von Daten

Der Benutzer nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass die Bank die für die Abwicklung notwendigen Benutzer- und Kontodaten sowie den aktuellen Status der Rechnung an SIX BBS AG weiterleitet. SIX BBS AG ihrerseits ist ermächtig, den Rechnungssteller über abgelehnte Rechnungen zu informieren. Die Daten werden ausschliesslich zur Abwicklung der Dienstleistung eBill weiter gegeben.

4. Sicherheit

Beim Zugriff auf das eBill-Kundenportal verlässt der Benutzer den geschützten Bereich vom E-Banking. Allfällige Rückschlüsse auf bestehende Bankverbindungen des Benutzers können nicht ausgeschlossen werden. Der Benutzer erhält zudem die Möglichkeit, sich direkt von SIX BBS AG via E-Mail über den Eingang neuer eBill informieren zu lassen. Diese Information erfolgt über ungeschützte Netze und geniesst somit keinen Vertraulichkeitsschutz.

5. Konditionen

Die Dienstleistungspreise für E-Banking und Zahlungsaufträge richten sich nach den Konditionen der Bank.

Die Benutzung von eBill ist für den Benutzer derzeit kostenlos. Für die Nutzung des Angebotes, den System-Unterhalt sowie deren Weiterentwicklungen erhält die Bank von SIX BBS AG eine Vergütung pro ausgeführte eBill. Dies nimmt der Benutzer zur Kenntnis und ist damit einverstanden.

6. MwSt-pflichtige Unternehmen/Firmen

Der Benutzer nimmt insbesondere zur Kenntnis, dass die im eBill-Kundenportal präsentierten Rechnungen ohne zusätzliche Massnahmen des Benutzers den rechtlichen Anforderungen allenfalls nicht genügen. So etwa zur Geltendmachung des Vorsteuerabzugs der Mehrwertsteuer durch Gewerbetreibende.

7. Haftung

Die Bank lehnt jegliche Haftung im Zusammenhang mit den von SIX BBS AG abgerufenen Rechnungen im eBill-Kundenportal und deren Richtigkeit ab. Die Bank übernimmt auch keine Haftung für Schäden aus Übermittlungsfehlern, technischen Mängeln, Störungen, Betriebsausfällen oder rechtswidrigen Eingriffen in Übermittlungsnetze, EDV-Systeme/Computer des Benutzers. Die Bank übernimmt keine Gewähr für einen jederzeit störungsfreien, ununterbrochenen Zugang zum eBill-Kundenportal.

8. Schlussbestimmungen

Im Übrigen gilt der Basisvertrag inkl. Basisdokumente insbesondere die Bestimmungen der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der Bank. Der Benutzer bestätigt, die Basisdokumente der Bank erhalten und zur Kenntnis genommen zu haben und erklärt diese für sich als verbindlich

(Stand 30.04.2020)

F.0001.L - III.2019 | 1|1